
ΑΝΑΡΤΗΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 14/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 471/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση τροποποίησης της συστατικής πράξης του 
Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής 
Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας 
& Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας». 

 
Σήμερα 31 Ιουλίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 15:00 συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 27-7-2017 
γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  25 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1)Α. Λαζαρίδης, 2)Χ. Κούτρας, 3)Τ. Χατζηαθανασίου, 4)Β. 
Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 7)Θ. 
Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 
10)Π.Τσαπαρόπουλος, 11)Β.Λυκοστράτης, 12)Μ. 
Παπαϊωάννου, 13)Λ.Ακριβόπουλος, 14)Σ.Ασλάνογλου, 
15)Γ.Ορφανίδης, 16)Ε.Ιακωβίδου, 17)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
18)Α.Σιακαβάρας, 19)Θ.Τέτος, 20)Α. Καγκελίδης, 
21)Ι.Παπαγιάννης, 22)Σ.Ελευθεριάδου, 23)Π.Παπαδίνα, 
24)Α.Μαρκούλης, 25)Γ.Μελιόπουλος. 

1)Θ.Αγγελίνας, 2)Δ.Τραπεζανλής, 
3)Ν.Μωυσιάδης, 4)Γ.Κάκαρης, 
5)Χ.Γαϊτάνου, 6)Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
7)Ι.Κυρατλίδης, 8)Μ.Σουμελίδης, 
9)Ν.Τσιαμήτρος, 10)Ζ.Πατσίκας,  11) 
Γ.Γουλτίδης, 12)Η.Τσιφλίδης, 
13)Ν.Μπέκης, 14)Α.Αποστολόπουλος, 
15)Σ.Στουγιάννος, 16)Ι.Χειμώνας 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ε.Γκόγκα, , Ε. Εμμανουηλίδης,, Ι.Καραγιάννης, Ν. Αγγέλου,  

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, , Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, 
Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος, Α. Κακαγιάννης. 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση προ ημερησίας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Σ.Ελευθεριάδου και 
Ι.Παπαγιάννης. 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 478/2017 απόφασης  αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης  και 
Γ.Ορφανίδης. 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 482/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Γ.Ορφανίδης. 
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 26-7-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κ. Βοργιαζίδη, που έχει 
ως εξής: 

Με την αριθ. 106/10-3-11 (ΦΕΚ 1574Β΄/27-6-2011) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας (διόρθωση σφάλματος-ΦΕΚ 1959Β΄/2-9-11), που βρέθηκε νόμιμη με την αριθ. 3587/4-5-
11 όμοια του Γ.Γ.Α.Δ.Μ.-Θ., όπως αυτή τροπ/θηκε με την αριθ. 236/2012 (ΦΕΚ 1988Β΄/19-6-
2012) απόφαση Δ.Σ. και βρέθηκε νόμιμη με την αριθ. 6230/13−6−2012 όμοια του Γ.Γ.Α.Δ.Μ.-Θ., 
αποφασίσθηκε η συγχώνευση Ν.Π. και η σύσταση νέου Ν.Π.Δ.Δ. στο Δήμο Βέροιας με την 
επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού Παιδείας  & 
Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» και δ.τ. «ΚΑΠΑ». 

Στην παράγραφο (6) αυτής, σχετικά με τους Πόρους του Ν.Π.Δ.Δ. και στην πρώτη 
περίπτωση αυτής, αναφέρεται: «•Την ετήσια τακτική επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας η οποία 
ανέρχεται για το 2011 σε 2.874.000,00 €.». 

Προκειμένου να αποφευχθούν ενδεχόμενα προβλήματα με την καταβολή της ετήσιας 
τακτικής επιχορήγησης του Ν.Π. από το Δήμο Βέροιας, θα πρέπει να επανακαθοριστεί το ύψος 
της επιχορήγησης, αφού ληφθούν υπόψη και οι λειτουργικές ανάγκες του Ν.Π. όπως αυτές έχουν 
διαμορφωθεί σήμερα. 

Με τις διατάξεις του άρθρου 239 (Σύσταση δημοτικών και κοινοτικών νομικών προσώπων 
δημοσίου δικαίου) του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) ΦΕΚ 114Α΄ ορίζεται ότι: 

«1. Τα δημοτικά και κοινοτικά νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου συνιστώνται με απόφαση 
των οικείων δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων. Σκοπός τους είναι η οργάνωση και η λειτουργία 
ορισμένης δημοτικής ή κοινοτικής υπηρεσίας με γνώμονα την καλύτερη εξυπηρέτηση των αναγκών 
των κατοίκων, όπως η σύσταση κέντρων κοινωνικής προστασίας, πνευματικών ή αθλητικών 
κέντρων, βιβλιοθηκών, μουσείων κ.ά. 

2. Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας διαπιστώνει τη νομιμότητα της σχετικής 
απόφασης του οικείου δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου και εκδίδει την πράξη σύστασης του 
νομικού προσώπου, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. 

3. Στην απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου για τη σύσταση του νομικού 
προσώπου ορίζονται το όνομα, ο σκοπός, η περιουσία και οι πόροι. 

4. Με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, ύστερα από γνώμη της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., 
καθορίζονται τα δημοτικά και κοινοτικά νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου για τα οποία απαιτείται 
άδεια ίδρυσης και λειτουργίας, η οποία χορηγείται από τον Γενικό Γραμματέα της Περιφέρειας. Με 
όμοια απόφαση, ύστερα από γνώμη της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., καθορίζονται οι προϋποθέσεις για τη χορήγηση 
της άδειας, τυχόν τεχνικές προδιαγραφές και ειδικοί όροι καταλληλότητας, η διαδικασία 
αδειοδότησης και ελέγχου τους, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια [Η παρ.4 προστέθηκε 
με την παρ.3 του άρθρου 41 του Ν. 3801/2009 (ΦΕΚ 163/04.09.2009 τεύχος Α')].». 

Ύστερα από τα παραπάνω παρακαλείται το συμβούλιο: 
Να τροποποιήσει τη συστατική πράξη του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Βέροιας Ν.Ημαθίας με την 

επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & 
Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» που ενεκρίθη με την αριθ. 106/2011 απόφαση Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, και ειδικότερα την (α΄) περίπτωση της  παραγράφου (6) αυτής, ως εξής: 

«•Την ετήσια τακτική επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας η οποία ανέρχεται μέχρι του 
ποσού των 1.500.000,00 €.». 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι με αριθ. 106/2011 (ΦΕΚ 1574Β΄) (διόρθωση σφάλματος-
Β΄1959) και 236/2012 (ΦΕΚ 1988Β΄) αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας. 

Ακροτελεύτια διάταξη-Κάλυψη δαπάνης 
Με την παρούσα απόφαση προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του ∆ήµου 

Βέροιας και στον  Κ.Α. 00/6715.001 «Επιχορήγηση Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας 
Αλληλεγγύης Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» μέχρι του ποσού των 1.500.000,00 
€ περίπου, για το τρέχον οικονομικό έτος και αντίστοιχης δαπάνης περίπου για καθένα από τα 
επόμενα οικονομικά έτη. 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
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Μελιόπουλος: Αναφέρεται στην τρίτη παράγραφο του εισηγητικού ότι «προκειμένου να 
αποφευχθούν ενδεχόμενα προβλήματα», ποια ενδεχόμενα προβλήματα έχετε κατά νου κ.Δήμαρχε; 
Όσον αφορά τις λειτουργικές ανάγκες, που επίσης αναφέρεται στην ίδια παράγραφο, είναι 
λιγότερες ή περισσότερες από όταν εγκρίθηκε η πρώτη συστατική πράξη την οποία καλούμαστε 
να τροποποιήσουμε σήμερα;   

Οι επόμενες ερωτήσεις προκύπτουν από την τελευταία σελίδα που αναφέρονται τα έσοδα-
έξοδα και η επιχορήγηση του δήμου. Να με συγχωρέσετε αν κάτι δεν κατάλαβα καλά, η 
επιχορήγηση του δήμου για το 2012 είναι 887.235€ περίπου δηλ. το ¼ του ποσού που αναφέρεται 
στη συστατική πράξη η επόμενη χρονιά τα 3/5. Όλα αυτά τα χρόνια ο δήμος κατέβαλε στο νομικό 
πρόσωπο μειωμένη χρηματοδότηση που έφτανε ως και το ¼ της συνολικής; Να ρωτήσω για τα 
έξοδα τα οποία παρουσιάζουν αυξητική τάση, πως αυξήθηκαν τα έξοδα την ώρα που γήπεδα 
παραχωρούνται, παιδικοί σταθμοί κλείνουν, τροφεία και συνδρομές αυξάνονται. Για τα έσοδα, 
από πού αυξάνονται τα έσοδα κ.Δήμαρχε; από 3.768 πήγαν το 2016 5.381.000. Και μια 6η 
ερώτηση, γιατί το χρηματικό υπόλοιπο, το οποίο όπως αναφέρεται φτάνει για το 2006 σε 
1.157.053, δεν διατίθεται με τέτοιο τρόπο ώστε να απαλλαγούν οι δημότες, τα λαϊκά στρώματα 
της πόλης από τροφεία, συνδρομές όπως επανειλημμένα προτείναμε ως Λαϊκή Συσπείρωση; 

Καγκελίδης: Ήθελα να πω αυτό το περίπου στον προϋπολογισμό πρώτη φορά το βλέπω. 
Όταν αναφέρεται περίπου, το περίπου είναι και προς τα πάνω και προς τα κάτω. Το προς τα κάτω 
επιτρέπεται σε ένα προϋπολογισμό δεν τροποποιείται, το παραπάνω τροποποιείται.  

Δήμαρχος: κ.Μελιόπουλε, ο λόγος που ήρθε το 1ο & το 2ο θέμα εδώ ήταν ότι με την 
καταβολή στην ΚΑΠΑ της οικονομικής συμβολής του δήμου έγινε παρατήρηση από την επίτροπο 
του Ελεγκτικού Συνεδρίου η οποία ζήτησε να γίνει καινούργια συστατική όπως και έγινε. Έχει 
δίκιο ο κ.Καγκελίδης, είναι κατά ανώτερο αυτό το ποσό, μπορεί να φτάσει έως τόσο. Μειωμένη 
χρηματοδότηση, να πούμε ότι η χρηματοδότηση μειώθηκε για το 2017 ήταν 1.700.000 τις 
προηγούμενες χρονιές έγινε φέτος 1.500.000 και ήταν και μειωμένη χρηματοδότηση του δήμου 
από την πολιτεία. Τα περαιτέρω αυτά που αναφέρατε περί εσόδων και εξόδων θα παρακαλέσω 
τον κ.Κορωνά ή τον κ.Διαμάντη που γνωρίζουν περισσότερα πράγματα επί του θέματος να 
απαντήσουν. 

Διαμάντης: Μιλάτε για όλες τις χρονιές ή για τη θητεία μας ότι ξεφεύγουμε; Εμείς αυτή τη 
στιγμή ούτε κανένα γήπεδο παραχωρούμε και εισπράτουμε, ούτε τα τροφεία έχουμε αυξήσει αλλά 
ήρθαν περισσότερα έσοδα από τους παιδικούς σταθμούς, γίνανε έργα και στα στάδια και στο 
ΕΑΚ και στο ΦΙΛΙΠΠΕΙΟ, πάρα πολλά έργα μέσα στη χρονιά στους παιδικούς σταθμούς οπότε 
είναι φυσιολογικό στα έσοδά μας να ανέβει το ποσό. Μόνο 70.000 στοίχισε το καινούργιο το 
λεωφορείο. Για να σας απαντήσω πιο αναλυτικά, εάν θέλετε στο επόμενο συμβούλιο να φέρουμε 
με τον ταμία όλα τα στοιχεία. 

Κορωνάς: Όσον αφορά το 2011, ήταν το έτος που συγχωνεύτηκαν 19 Ν.Π. και γι αυτό το 
λόγο εμφανίζεται μεγαλύτερη η επιχορήγηση. Η τακτική επιχορήγηση που λαμβάνει το νομικό 
πρόσωπο η κανονική ήταν 1.700.000 τα υπόλοιπα έτη, συρρικνώθηκε το 2016 όπως είπε και ο 
δήμαρχος κατά 10% λόγο της γενικότερης μείωσης των εσόδων. Τώρα το Ν.Π. λαμβάνει τακτική 
επιχορήγηση 1.500.000 από το δήμο από το οποίο καλύπτει και δαπάνες, μισθοδοσίες υπαλλήλων 
και τα υπόλοιπα. Όσον αφορά τα έξοδα, όπως θα δείτε και στο μεθεπόμενο θέμα που είναι 
τροποποίηση προϋπολογισμού, φέτος δεν θεωρώ ότι αυξήθηκαν πάρα πολύ. Είμαστε τώρα Ιούλιο 
μπαίνουμε στον Αύγουστο και είναι η δεύτερη τροποποίηση, που σημαίνει ότι έχουμε ένα 
προϋπολογισμό στο Ν.Π. ο οποίος θεωρώ ότι τηρείται. Όταν κάνεις δεύτερη τροποποίηση στις 
αρχές Αυγούστου και μάλιστα υποχρεωτική γιατί πρέπει να κατανείμεις από τα ταμειακά 
υπόλοιπα της προηγούμενης χρονιάς στην ουσία αυτή είναι η πρώτη πραγματική τροποποίηση 
που κάνει το Ν.Π. Άρα θεωρώ την οικονομική διαχείριση ότι υπάρχει μια λελογισμένη διαχείριση 
πράγμα που αποτυπώνεται από την τήρηση του προϋπολογισμού, τα ταμειακά υπόλοιπα είναι 
πάρα πολύ υψηλά όπως και εσείς επαναλάβατε. Με αυτά τα ταμειακά υπόλοιπα έχουν γίνει πάρα 
πολλά έργα όπως είπε και ο πρόεδρος, αγοράσαμε λεωφορείο, εξοπλίστηκαν και επανδρώθηκαν 
οι αυλές με παιδικά παιχνίδια και παιδικά όργανα και  δάπεδα ασφαλείας στους παιδικούς 
σταθμούς. Έρχονται βελτιώσεις στα αθλητικά γήπεδα, εκείνη τη χρονιά που αναφέρατε που είναι 
λιγότερο από το 1.500.000 είναι το γεγονός ότι πήραμε κάποια έργα του δήμου που έπρεπε να 
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γίνουν όπως το γήπεδο της Εληάς, τραβήχτηκαν από εκεί τα χρήματα και έγινε με έργο του 
δήμου. Άρα συνεχίζουμε στην ίδια πρακτική αυτή κάνοντας έργα έχοντας ισχυρά ταμειακά 
υπόλοιπα τα οποία να σας θυμίσω πέρυσι τη χρονιά που δεν πήγαμε τόσο καλά αρχικά, και λέω 
αρχικά γιατί μετά το πράγμα βελτιώθηκε στα ΕΣΠΑ. Από αυτά τα ταμειακά υπόλοιπα το Ν.Π. θα 
κάλυπτε τη μισθοδοσία των υπαλλήλων που εργάζονται με ΕΣΠΑ και θα προχωρούσε στην 
ανανέωση και όχι στην απόλυση τους. Άρα κατά συνέπεια να ξέρετε και εσείς γιατί ξέρω ότι 
κόπτεστε πραγματικά για τους εργαζόμενους ότι αυτά τα ταμειακά υπόλοιπα διασφαλίζουν τις 
θέσεις εργασίας των εργαζομένων μέσα στο Ν.Π.  

Μελιόπουλος: Να ξεκινήσω και να πω ότι δεν αμφισβητώ την όποια διαχείριση και τα 
ερωτήματα δεν ήταν προς αυτή την κατεύθυνση, πιστεύω ότι οι περισσότεροι ότι το 
αντιληφθήκατε. Προκύπτει κάποιο ποσό το γράφετε εδώ, το βλέπουμε. Βέβαια δεν θα σας πω 
συγχαρητήρια όπως πολλοί άλλοι από άλλες παρατάξεις ή εσείς που τα δίνεται στον εαυτό σας. 
Να θυμίσω όλα αυτά τα πλεονάσματα βγαίνουν επειδή πληρώνουν οι εργαζόμενοι, οι δικαιούχοι,  
οι ωφελούμενοι των παιδικών σταθμών τροφεία, συνδρομές για να αθληθούν και όλα αυτά. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία που δίνετε φαίνεται ότι 2.874.000 ήταν υποχρέωση του δήμου να 
επιχορηγεί το Ν.Π. και με αυτή εδώ την τροποποίηση που φέρνετε εσείς θα φτάσει στο 1.500.000 
δηλ. 50% κάτω. Αυτό μας καλείτε να ψηφίσουμε, φυσικά εμείς δεν θα το ψηφίσουμε, αυτό 
γίνεται. Και εδώ δέστε, αλληλοτροφοδοτούμενο, κόστος ο παιδικός σταθμός γιατί ενδεχομένως να 
έχει τρία voucher δεν σημαίνει ότι το Σεπτέμβριο θα είναι πάλι τρεις αλλά εσείς επιμένετε να το 
συγχωνεύσετε λες και αν μεταφερθεί στο δεύτερο δεν θα είναι κλείσιμο. Κλείσιμο είναι για μας 
και λέμε γι αυτό εφαρμόζετε την πολιτική που βλέπουν σαν κόστος τις λαϊκές ανάγκες και αν 
θέλετε με τρία παιδιά να λειτουργήσει ο παιδικός για να δούμε πως θα πάει η επόμενη χρονιά, 
γιατί αν είναι 12 θα τον ξανανοίξετε; Επίσης βλέπω από τον ίδιο τον πίνακα αυτό και δεν πήρα 
επαρκή απάντηση ίσως να πάρω σε ένα επόμενο Δ.Σ. και το δέχομαι, ότι ποτέ η επιχορήγηση του 
δήμου στο Ν.Π. δεν ξεπέρασε τα 1.700.000. Την πρώτη χρονιά του Καλλικράτη ήταν 1.313.000, 
το 2012 ήταν μόνο 887.000, μετά πήγε 1.700.000 αλλά μειούμενο κατά το ποσό που ειπώθηκε 
από τον κ.Διαμάντη τις επόμενες χρονιές. Αυτή είναι η πολιτική που εφαρμόζει ο δήμος και αν 
θέλετε υποχρεωμένος από την αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης. Παρόλ’ αυτά όμως 
εφαρμόζεται και από ότι φαίνεται και εγώ αντιλαμβάνομαι λάθος ότι συμφωνείτε όταν 
καλούμαστε εδώ ότι χρειάζεται να γίνουν και άλλες περικοπές που λένε κάποιοι αυτής της 
αντιλαϊκής πολιτικής. Θα καταψηφίσω την τροποποίηση αυτής της συστατικής πράξης που 
μειώνει την επιχορήγηση του δήμου προς το Ν.Π. κατά 50%. 

Κορωνάς: Όσον αφορά το μέγεθος για τα τροφεία ο δήμος δίνει στο Ν.Π. 1.500.000. το 
Ν.Π. λαμβάνει από την ΕΕΤΑΑ περίπου 800.000 ανάλογα και τα voucher που έχει, παίρνει άλλα 
500.000 από το Βοήθεια στο Σπίτι και 100.000 από το ΚΗΦΗ, ξέρετε πόσες είναι οι συνδρομές 
κ.Μελιόπουλε που έρχονται ως έσοδο στο Ν.Π.; μετά βίας 110.000 από τα τροφεία. Δεν είναι ένα 
μέγεθος που εμείς λέμε ότι ανεβάσαμε από τα τροφεία που βαρύνει τον δημότη της Βέροιας, τον 
προϋπολογισμό μας. Τα έσοδα από αλλού εξοικονομούνται, όχι επειδή φοροεισπρακτικά 
φορομπηχτικά εμείς επενδύουμε στα τροφεία. Απλά πρέπει να υπάρχουν και τροφεία, δεν 
μπορούμε να λέμε ότι δωρεάν θα παρέχουμε τις υπηρεσίες, υπάρχει μια ανταποδοτικότητα εδώ 
και εκτός αυτού υπάρχει αθέμιτος ανταγωνισμός, τόσο μελάνι έχει χυθεί γι αυτό. Άρα μιλάμε για 
ένα ποσό πάρα πολύ μικρό για τα τροφεία που είναι 110.000€ και από αυτά να υπολογίσετε 
έχουμε φαγητά, θέρμανση, ρεύμα και όλα τα υπόλοιπα. Τώρα όσον αφορά το άλλο ποσό θα σας 
απαντήσω και στο άλλο συμβούλιο για την ακρίβεια ότι τα 2.874.000 που δόθηκαν την πρώτη 
χρονιά έπρεπε να δοθούν ως επιχορήγηση λόγο της συγχώνευσης και η συνέχεια δόθηκαν 
μικρότερα ποσά για να υπάρξει αυτός ο συμψηφισμός. Η επιχορήγηση του δήμου η κανονική. Η 
τυπική ήταν 1.700.000 μειώθηκε στο 1.500.000 από το 2016. Παρόλη τη μείωση ότι δεν είχε θέμα 
το Ν.Π. λογιστικά, πραγματικά σε σχέση με τη διαχείριση των προβλημάτων του. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου; 
Μέλη: Ναι. 
Κατά ψήφισε ο σύμβουλος Γ. Μελιόπουλος. 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι σύμβουλοι Π.Παπαδίνα, Α.Μαρκούλης. 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
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1.- Το από 26-7-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Τις με αριθ. 106/2011 και 236/2012  αποφάσεις του Δ.Σ. 
3.- Την ανάγκη επανακαθορισμού του ύψους της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης του 

Δήμου Βέροιας προς το ανωτέρω Ν.Π. για την κάλυψη των αναγκών του. 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις των άρθρων 96 & 239 του Ν.3463/2006(Κ.Δ.Κ.) και του άρθρου 65 του 

Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης). 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 
Εγκρίνει την τροποποίηση της συστατικής πράξης του Ν.Π.Δ.Δ. του Δήμου Βέροιας 

Ν.Ημαθίας με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, 
Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» και δ.τ. «ΚΑΠΑ», που εγκρίθηκε με την αριθ. 
106/2011 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας και ειδικότερα την (α΄) περίπτωση της  
παραγράφου (6) αυτής, ως εξής: 

«•Την ετήσια τακτική επιχορήγηση του Δήμου Βέροιας η οποία ανέρχεται μέχρι του 
ποσού των 1.500.000,00 €.». 

Κατά τα λοιπά ισχύουν οι με αριθ. 106/2011 (ΦΕΚ 1574Β΄) (διόρθωση σφάλματος-
Β΄1959) και 236/2012 (ΦΕΚ 1988Β΄) αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας. 

Ακροτελεύτια διάταξη-Κάλυψη δαπάνης 
Με την παρούσα απόφαση προκαλείται δαπάνη σε βάρος του προϋπολογισμού του ∆ήµου 

Βέροιας και στον  Κ.Α. 00/6715.001 «Επιχορήγηση Κέντρου Κοινωνικής Προστασίας 
Αλληλεγγύης Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής» μέχρι του ποσού των 1.500.000,00 
€, για το τρέχον οικονομικό έτος και αντίστοιχης δαπάνης για καθένα από τα επόμενα οικονομικά 
έτη. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  471 / 2017 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης  Ε. Γκόγκα  
Β. Λυκοστράτης     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Α. Σιδηρόπουλος  Ι. Καραγιάννης  
Δ. Κουλουριώτης  Ε. Εμμανουηλίδης  
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Γ. Ορφανίδης     
Ε. Ιακωβίδου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     
Α. Καγκελίδης     
Ι. Παπαγιάννης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Π. Παπαδίνα     
Α. Μαρκούλης     
Γ. Μελιόπουλος     
      
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  2-8-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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